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1.  Побудуємо хід одного з променів після заломлення в лінзі. Зображенням точки S буде точка S(. Кут О S(А буде половиною шуканого кута (. З малюнка видно, що він дорівнює куту ВАС. АВ=F= 10 см.  (OSA=(FOC=450. Отже, ОА=BF=7,5 см. FC=10 см. Тоді ВС=2,5 см. З трикутника САВ 
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. Тоді шуканий кут (=2arctg 0,25.
2. Побудуємо графік залежності температури від часу. Процес плавлення завершується між другою і третьою хвилиною. З третьої до четвертої хвилини нагрівається вода від 2 0С до 7 0С. Будуємо пряму лінію до перетину з віссю часу. 
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Оскільки потужність нагрівання стала, то 
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. Стільки часу між другою і третьою хвилиною вже була лише вода. Отже, лід плавився 
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. Розглянемо ділянку нагрівання від 3 до 4 хв. 
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. Отже, маса води, яка була спочатку 
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3. Робота йде на зміну потенціальної енергії труби і зміну потенціальної енергії води, що знаходиться в трубі. Центр тяжіння труби піднімається на висоту 
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, тому потенціальна енергія збільшиться на 
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 - маса труби, а 
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 - її довжина. При підніманні труби вода частково витікатиме з неї. Коли труба займе вертикальне положення, висота рівня води 
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 буде такою, що тиск стовпа рідини (води) дорівнюватиме атмосферному тиску: 
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. Маса піднятої води рівна 
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. Центр тяжіння піднятої води знаходиться на висоті 
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, тому зміна потенціальної енергії води рівна 
[image: image19.wmf]g

p

S

g

p

gS

gh

m

в

T

в

T

в

в

в

r

r

r

2

0

2

2

2

0

2

1

2

1

2

1

×

×

=

×

=

. Повна робота рівна сумі зміни потенціальної енергії, тобто 
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. Після підстановки 
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4. Оскільки кульки перебувають в рівновазі то рівнодійна сил, що діє на кожну кульку, рівна нулю:

І кулька: 
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ІІ кулька: 
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ІІІ кулька: 
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Із першого та другого рівнянь маємо: 
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. З рівняння 2 і 3маємо: 
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Якщо на воду налити бензин, то сила натягу мотузки, що діє на першу кульку не зміниться, бо не зміняться сили, що діють на інші кульки. Тоді умова рівноваги першої кульки виглядає так: 
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З рівнянь (1) і (4) слідує, що: 
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Звідси: 
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Відповідь: 
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5. Оскільки дріт пропустили через волочильний верстат і його довжина зросла вдвічі, то площа поперечного перерізу дроту зменшилася вдвічі.
Аналізуючи формулу опору 
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, робимо висновок, що опір дроту збільшився в 4 рази. Оскільки напруга джерела струму не змінилась, то згідно закону Ома 
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 збільшення опору в 4 рази призведе до зменшення сили струму в 4 рази. Отже І2=0,5 А.
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